

征文活动

学校所在区：金山区 学校：石化第一小学 姓名：汤诺熙

年级：三4

征文部分：

我的妈妈在一线

我的妈妈是一个很普通的妈妈，她的职业是护士，在上海市公共卫生临床中心工作，我记得妈妈跟我说过，她的工作很严谨，和一般医院的性质有所不同，她每天上班会接触很多病种的病人，她为自己的事业感到骄傲，而我却从来没有正真理解过这些话，直到这次新型冠状病毒疫情的来袭，妈妈写下请战书进应急病房和我们分离的那一刻，我才有所感悟。

在我十周岁生日的前一个晚上，妈妈接到应急支援的电话，她二话没说就利索地开始准备进应急病房工作的随身物品，然后很坦然地告诉我和妹妹说要去完成一项很有意义的任务，需要离开我们一个月时间，让我们乖乖地等她胜利凯旋，妈妈出门的那一刻特地安慰我说：“宝贝，你的十周岁其实很有意义。”我似懂非懂地点点头，默默接受。

少了妈妈的家里好像安静了很多，没有她每天的唠叨和身影我好像很不习惯，想她的时候我会用电话手表给她发消息，可是每次都得不到及时的回复，一次次的失望和极度的想念让我默默地流下眼泪，但每次都是坚强地擦干泪，心理暗暗为妈妈加油。我的妈妈无疑是优秀的，看到妈妈发来的疫情工作照，瘦弱的她在防护服里显得那么渺小，但是她在我心中的形象永远是屹立不倒。同时，妈妈作为上海市第一批火线入党的党员，多家媒体比如新闻晨报，劳动报，文汇报等报刊对妈妈应急病房事迹进行详细报道……这些点点滴滴让我觉得平时瘦小的妈妈原来是那么的强大，她将国家的困难背负在身上，用她自己的力量为大家献上她力所能及的帮助，我为我的妈妈感到骄傲和自豪。

我坚信，我的妈妈和一线奋战的叔叔阿姨都会胜利凯旋，我想到那时候要紧紧拥抱我的妈妈，我要和她说：“妈妈，我爱您！我好想好想您！”